Отчет 
о результатах работы государственного бюджетного 
профессионального образовательного учреждения Новосибирской области «Бердский электромеханический колледж»

по противодействию коррупции в 2015 году

В соответствии с письмом министра труда занятости и трудовых ресурсов Новосибирской области от 31.03.2015 №1251-02-27/29 «О мерах по предупреждению коррупции» направляю в отчет о результатах работы учреждения по противодействии коррупции в 2015 году.

В соответствии с Методическими рекомендациями по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, разработанными во исполнение подпункта «б» пункта 25 Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений федерального закона «О противодействии коррупции» и в соответствии со статьей 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в учреждении разработаны и утверждены Положение от 05.02.2015 №02-15/214 «Об антикоррупционной политике ГБПОУ НСО «Бердский электромеханический колледж», локальный нормативный акт от 05.02.2015 №02-15/2016 «Кодекс этики и служебного поведения работников ГБПОУ НСО «Бердский электромеханический колледж», Положение от 05.02.2015 №02-15/220 «О предотвращении и урегулировании конфликтов интересов»

Регламетирована работа комиссий: Комиссии по противодействию коррупции (Положение от 05.02.2015 №02-15/219 «О комиссии по противодействию коррупции ГБПОУ НСО «Бердский электромеханический колледж») и Комиссии по соблюдению требований к должностному поведению работников и урегулирования конфликта интересов (Положение от 05.02.2015 №02-15/218 «О комиссии по соблюдению требований к должностному поведению работников и урегулирования конфликта интересов ГБПОУ НСО «Бердский электромеханический колледж»).

В трудовые договоры работников, обязанности работников учреждения, посредством дополнительного соглашения к трудовому договору, внесено дополнение, следующего содержания:

«- воздерживаться от совершения и (или) участия в совершении коррупционных правонарушений в интересах или от имени организации;

 - воздерживаться от поведения, которое может быть истолковано окружающими как готовность совершить,   

 - или участвовать в совершении коррупционного правонарушения в интересах или от имени организации;

 - незамедлительно информировать непосредственного руководителя (лицо, ответственное за реализацию антикоррупционной политики) руководство организации о случаях склонения работника к совершению  коррупционных правонарушений;

 - незамедлительно информировать непосредственного начальника (лицо, ответственное за реализацию антикоррупционной политики) руководство учреждения о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками, контрагентами организации или иными лицами;

 - сообщить непосредственному начальнику или иному ответственному лицу о возможности возникновения либо возникшем у работника конфликте интересов».
Определены подразделения и должностные лица, деятельность которых, связана с коррупционным риском (Карта коррупционных рисков ГБПОУ НСО «Бердский электромеханический колледж», утвержденная приказом от 05.02.2015 № 23/1-д «Об антикоррупционной деятельности».

Работа по выявлению и урегулированию конфликта интересов обеспечивается в соответствии с  Регламентом действий работника при склонении его к совершению коррупционных правонарушений либо выявлении конфликта интересов от 05.02.2015 №02-15/217.

В октябре 2015 проведено обучение работника (подготовка) в области антикоррупционной деятельности с получением соответствующего сертификата.

Учитывая необходимость комплексного подхода к формированию нетерпимости к коррупции и воспитанию негативного отношения к деяниям, имеющим коррупционную составляющую, для работников и обучающихся в учреждении проведены мероприятия:
03.2015 Встреча коллектива учреждения с представителями правоохранительных органов;

04.2015 Дисциплинарная, административная и уголовная ответственность при совершении деяний коррупционного характера;

09.2015–11.2015 Проведение серии классных часов в учебных группах по темам антикоррупционной направленности: «Мои права», «Я гражданин»;

С 10.11 по 18.11.2015 Неделя правовой грамотности. Совместно с разъяснениями правовых норм в сфере защиты здоровья граждан от последствий применения табака и табакокурения, ответственности за деяния по применению, изготовлению, транспортировки и распространению наркотических и психотропных веществ разъяснялись права и обязанности студента как участника образовательного процесса, а также разъяснялись возможные ситуации и признаки коррупционного поведения апонентов.  

11.2015 Заседание совета классных руководителей (кураторов) – «Работа классного руководителя (куратора) по формированию антикоррупционного поведения студента»;

12.2015 К международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря) в учебных группах проведен классный час на тему «Защита законных интересов несовершеннолетних от угроз связанных с коррупцией»;
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