	УТВЕРЖДЕНЫ
Приказом директора ГБПОУ НСО

«Бердский политехнический колледж»»

от 20.01.2023  № 14-д

           Приложение № 3
Изменения в Положение
о комиссии по соблюдению требований к должностному поведению работников и урегулированию конфликта интересов


	


Внести в Положение о комиссии по соблюдению требований к должностному поведению работников и урегули​рованию конфликта интересов следующие изменения:
1. Пункт 1. раздела «I. Общие положения» изложить в следующей редакции:
«1. Настоящее Положение о комиссии по соблюдению требований к должностному поведению работников и урегули​рованию конфликта интересов (далее - Положение) определяет порядок формирования и деятельности Комиссии государственного бюджетного профессионального образова​тельного учреждения Новосибирской области «Бердский политехнический колледж» (далее по тексту - Учреждение) по соблюдению требований к должностному поведе​нию работников Учреждения и урегулированию конфликта интересов (далее - Комис​сия).»;
2. Пункт 2. изложить в следующей редакции:
«2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Феде​рации, федеральными конституционными законами, Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 12.01.1996 № 7 «О некоммерческих организациях», Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иными федеральными законами, актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, приказами министерства труда, занятости и трудовых ресурсов Новосибирской области, а также на​стоящим Положением.»;
3. Пункт 8. изложить в следующей редакции:
«8. Директор может принять решение о включении в состав Комиссии представителя первичной профсоюзной организации, действующей в Учреждении в установлен​ном порядке.»;
4. Пункт 13. изложить в следующей редакции:
«13.  Основаниями для проведения заседания Комиссии являются:
- о несоблюдении работником к должностному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
- представление директора Учреждения или любого члена Комиссии, касающееся обеспечения соблюдения работником требований к должностному поведению и (или) тре​бований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в Учреждения мер по предупреждению коррупции;
- представление директором материалов проверки, свидетельствующих о представ​лении работником неофициальной отчетности и использования поддельных документов;

- уведомление  работника  о возникновении личной заинтересованности при   исполнении  должностных  обязанностей,  которая  приводит  или  может привести к конфликту интересов.
- раскрытие сведений о конфликте интересов при назначении на новую должность;
- разовое раскрытие сведений по мере возникновения ситуаций конфликта интересов;

- постоянное раскрытие сведений о конфликте интересов, путем заполнения декларации о возможной личной заинтересованности ответственными лицами за осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в письменном виде.
Отсутствие обстоятельств, при которых должностное лицо Учреждения (директор, член комиссии по осуществлению закупок, руководитель контрактной службы Учреждения , контрактный управляющий), его супруг (супруга), близкий родственник по прямой восходящей или нисходящей линии (отец, мать, дедушка, бабушка, сын, дочь, внук, внучка), полнородный или неполнородный (имеющий общих с должностным лицом заказчика отца или мать) брат (сестра), лицо, усыновленное должностным лицом Учреждения, либо усыновитель этого должностного лица Учреждения является:
а) физическим лицом (в том числе зарегистрированным в качестве индивидуального предпринимателя), являющимся участником закупки;

б) руководителем, единоличным исполнительным органом, членом коллегиального исполнительного органа, учредителем, членом коллегиального органа унитарной организации, являющейся участником закупки;

в) единоличным исполнительным органом, членом коллегиального исполнительного органа, членом коллегиального органа управления, выгодоприобретателем корпоративного юридического лица, являющегося участником закупки. Выгодоприобретателем для целей настоящей статьи является физическое лицо, которое владеет напрямую или косвенно (через юридическое лицо или через несколько юридических лиц) более чем десятью процентами голосующих акций хозяйственного общества либо владеет напрямую или косвенно (через юридическое лицо или через несколько юридических лиц) долей, превышающей десять процентов в уставном (складочном) капитале хозяйственного товарищества или общества.

Личная заинтересованность – возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, замещающим должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами и организациями, с которыми должностное лицо, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

Конфликт интересов – ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) должностного лица влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

 Конфликт интересов - ситуация, при которой у работника при осуществлении им профессиональной деятельности возникает личная заинтересованность в получении материальной выгоды или иного преимущества и которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение работником профессиональных обязанностей вследствие противоречия между его личной заинтересованностью и интересами лиц, обращающихся в Учреждение но каким-либо вопросам.
Коррупционное правонарушение - злоупотребление полномочиями, злоупотребление должностными полномочиями, дача взятки, посредничество во взяточничестве, получение взятки, мелкое взяточничество, коммерческий подкуп, посредничество в коммерческом подкупе, мелкий коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения (полномочий) вопреки законным интересам общества, государства, организации в целях получения выгоды (преимуществ) для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.». 
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Ведущий юрисконсульт
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